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DOC 52 DOC 52 

Nr. 1 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

Punt A

Na de woorden «van 12 mei 2008» de woorden 

«, en van de gevolgen daarvan» invoegen.

VERANTWOORDING

Het gaat er niet alleen om «kennis te nemen van de situatie» 

maar ook de gevolgen te onderkennen van de aardbeving die 

(nog) aanzienlijke schade kunnen aanrichten (overstromingen, 

grondverzakkingen, sanitaire gevolgen en gevolgen voor de 

volksgezondheid, materiële gevolgen,…).

N° 1 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point A

Après les mots «du 12 mai 2008» insérer les mots 

«, et de ses conséquences».

JUSTIFICATION

Il s‘agit non seulement de «prendre connaissance de la 

situation» mais également des conséquences du séisme qui 

ont et peuvent encore provoquer d’importants dégâts (inonda-

tions, glissement de terrain, conséquences sanitaires et sur la 

santé humaine, conséquences matérielles, …).

AMENDEMENTSAMENDEMENTEN

Document précédent:

Doc 52 1246/ (2007/2008):
001:  Proposition de résolution de M. Flahaut.

Voorgaand document:

Doc 52 1246/ (2007/2008):
001:  Voorstel van resolutie van de heer Flahaut.

19 juni 2008 19 juin 2008

PROPOSITION DE RÉSOLUTIONVOORSTEL VAN RESOLUTIE

betreffende de met de autoriteiten 
en het volk van China te betonen solidariteit, 

ten gevolge van de aardbeving in 
de provincie Sichuan, in China, in het kader 

van de door de Belgische regering 
ondernomen acties

relative à la solidarité à apporter aux 
autorités et au peuple chinois, suite au 
tremblement de terre  survenu dans la 

région du Sichuan, en Chine, dans le cadre 
des actions entreprises par 

le gouvernement belge
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Nr. 2 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

Punt  B

Het woord «passend» vervangen door de woorden 

«en grootschalig».

Nr. 3 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

Punt C

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1/ de woorden «het eerste gebaar» vervangen door 

de woorden «de eerste daden die»; 

2/ dit punt aanvullen met de volgende woorden: 

«, en diverse initiatieven van de maatschappelijke groe-

pen en organisaties werden gesteund».

VERANTWOORDING 

Er moet ook worden verwezen naar de door Belgische 

verenigingen genomen initiatieven die door de regering worden 

gesteund. 

Nr. 4 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

Punt C/1 (nieuw)

Een punt C/1 invoegen luidende:

«C/1.  voorts gelet op de aanzienlijke krachtenbun-

deling van de internationale gemeenschap en op de 

noodhulp die deze heeft verleend met name via de 

internationale organisaties (VN, Europese Commissie, 

…), de ngo’s en de talrijke vreemde landen;»

VERANTWOORDING

Er moet ook worden verwezen naar de grootschalige inzet 

van de internationale gemeenschap (ngo’s, internationale 

organisaties, vreemde landen).

N° 2 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point  B

Remplacer les mots «et approprié» par les mots 

«et d’envergure».

N° 3 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point C

Apporter les modifi cations suivantes:

1/ remplacer les mots «le premier geste opéré» par 

les mots «les premiers gestes opérés»; 

2/ compléter ce point par les mots suivants: 

«, ainsi qu’en soutenant diverses initiatives du monde 

associatif».

JUSTIFICATION

Il s’agit de faire référence aux initiatives prises également par 

des associations belges, soutenues par le gouvernement.

N° 4 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point C/1 (nouveau)

Insérer un point C/1, libellé comme suit:

«C/1.  considérant également l’importante mobilisation 

internationale et l’aide d’urgence apportée par cette 

dernière, notamment les organisations internationales 

(ONU, Commission européenne, …), les ONG et les 

nombreux pays étrangers;»

JUSTIFICATION

Il s’agit de faire référence également à la grande mobili-

sation de la communauté internationale (ONG, organisations 

internationales, pays étrangers).
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Nr. 5 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

 Punt 1 (nieuw)

In de vragen aan de regering, waarvan de punten 1 

en 2 de punten 2 en 3 worden, een punt 1 invoegen, 

luidende:

«1. de slachtoffers van de aardbeving haar solidariteit 

te betuigen;».

VERANTWOORDING

Terwijl de regering in punt 2 wordt gevraagd waakzaam te 

blijven voor de noden die de Chinese autoriteiten zouden mel-

den, is het ook belangrijk dat ze haar steun kan betuigen aan 

de Chinese bevolking en meer bepaald aan de slachtoffers. 

Nr.  6 VAN DE HEER FLAHAUT c.s. 

Punt 2 (vroeger punt 1)

Na de woorden «provincie Sichuan», de woorden 

«, en over de opvolging daarvan» invoegen.

VERANTWOORDING 

De regering wordt gevraagd verslag uit te brengen over 

de B-Fast-missies, maar ook over de verdere uitvoering die 

daaraan zal worden gegeven.

N° 5 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point 1 (nouveau)

Dans les demandes au gouvernement, dont les 

points 1 et 2 deviennent les points 2 et 3, insérer un 

point 1, libellé comme suit:

«1. de manifester sa solidarité auprès des victimes 

du tremblement de terre;».

JUSTIFICATION

Alors qu’au point 2, il est demandé au gouvernement de 

rester attentif aux besoins des autorités chinoises, il est égale-

ment important qu’il puisse manifester son soutien au peuple 

chinois, plus particulièrement aux victimes.

N° 6 DE M. FLAHAUT ET CONSORTS

Point 2 (ancien point 1) 

Insérer après les mots «12 mai 2008» les mots 

«, et de ses suites».

JUSTIFICATION

Il est demandé au gouvernement de faire rapport des 

missions B-Fast, mais également des suites qui y seront 

données.

André FLAHAUT (PS)
Brigitte WIAUX (cdH)
Xavier BAESELEN (MR)
Georges DALLEMAGNE (cdH) 
Nathalie MUYLLE (CD&V – NVA)
Herman DE CROO (Open Vld)
Hilde VAUTMANS (Open Vld)
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